Általános információk a II. fokú eljárásról  
A fellebbezéseket az elsőfokú határozatot meghozó hatóságnál kell benyújtani. A fellebbezés benyújtásának határideje a határozat közlésétől számított 15 nap. Az elsőfokú szerv a fellebbezést megvizsgálja, ha az abban foglaltakkal egyetért, akkor annak megfelelően saját hatáskörben visszavonja vagy módosítja a határozatát. Ha nem ért egyet, akkor az ügyet a fellebbezési határidő leteltét követő 8 napon belül az összes irattal felterjeszti a másodfokú eljárás lefolytatása érdekében. Az elintézési határidő 30 nap (kiskorú ügyfél esetén soron kívül, de legkésőbb 15 napon belül). Az elintézési határidő egy ízben legfeljebb 30 nappal meghosszabbítható. A másodfokú határozatot az elsőfokú szerv útján kell közölni, a Közép-Magyarországi Regionális Közigazgatási Hivatal másodfokú határozatát az elsőfokú hatóság (a jegyző, eredeti hatáskörben a polgármester, illetve a gyámhivatal) küldi meg az érintett ügyfeleknek. A másodfokú határozat bírósági felülvizsgálatát a keresetlevélnek (3 példányban) az elsőfokú hatóságnál, illetve a Pest Megyei Bíróságnál történő benyújtásával lehet kérelmezni a másodfokú határozat közlésétől számított 30 napon belül. A keresetben kizárólag jogszabálysértésre lehet hivatkozni. A II. fokú eljárások során a fellebbezőket illetékfizetési kötelezettség terheli.
Önkormányzati hatósági ügyekben 

Ha az I. fokon eljáró szerv a Képviselő-testület a döntés ellen fellebbezési lehetőség nincs, azonban jogszabálysértésre hivatkozással 30 napon belül a Budakörnyéki Bírósághoz címezve (az I. fokon eljáró szervhez benyújtandó) az I. fokú határozat bírósági felülvizsgálatát lehet kérni.

Ha a Képviselő-testület I. fokú hatáskörét valamely szervére (bizottságára, polgármesterre, stb.) átruházza, úgy az I. fokon hozott határozat ellen 15 napon belül a Képviselő-testülethez címzett, de az I. fokon eljárt szervhez benyújtandó fellebbezéssel lehet élni. A Képviselő-testület II. fokon hozott döntésével szemben az előbbi bekezdés szerint bírósági felülvizsgálatnak van helye. 
Általános

Az első fokú államigazgatási határozat elleni fellebbezés illetéke - ha a törvény másként nem rendelkezik, és a fellebbezési eljárás tárgyának értéke pénzben megállapítható - a fellebbezéssel érintett, vagy vitatott összeg minden megkezdett 10.000.- Forintja után 400.- Forint, de legalább 5.000.- Forint, legfeljebb 500.000,- Forint. Ha a fellebbezési eljárás tárgyának értéke pénzben nem állapítható meg, a fellebbezés illetéke 5.000.- Forint. A jogorvoslati eljárásban megfizetett valamennyi illetéket az ügyfélnek vissza kell téríteni, ha az államigazgatási hatóság vagy a bíróság által felülvizsgált államigazgatási határozat vagy intézkedés az ügyfél hátrányára részben vagy egészben jogszabálysértőnek bizonyult. A visszatérítést hivatalból, a jogorvoslati eljárás során hozott határozatban kell elrendelni és azt - a visszatérítés foganatosítása végett - az ügyfél lakóhelye, illetőleg a bíróság székhelye szerint illetékes illetékhivatalnak kell megküldeni.

Telepengedélyezési eljárás

A fellebbezési eljárási díj 6.000.- Forint, amit a Közép-Magyarországi Regionális Közigazgatási Hivatalnak kell közvetlenül befizetni. Az igazgatási szolgáltatási díj elengedésére a jogszabály nem ad lehetőséget. Ha a fellebbező nem csatolja a Hivatalnak történt befizetést igazoló bizonylatot, vagy nem fizeti be a 6000.- Forintot, akkor a jogszabály értelmében a kérelmet érdemi vizsgálat nélkül el kell utasítani. A II. fokú döntés bírósági felülvizsgálatát lehet kérni.
Másolati illeték

Az államigazgatási eljárásban készített hitelesített vagy hitelesítetlen másolat, illetőleg kivonat illetéke - ha a törvény kivételt nem tesz - oldalanként magyar nyelvű másolat esetében 100.- Forint, idegen nyelvű másolat esetében 300.- Forint. A nem hitelesített fénymásolat illetéke oldalanként 100.- Forint. Az illetéket a másolat átvételekor az eredeti iraton illetékbélyeggel kell megfizetni. Illetékmentes az a hitelesített vagy nem hitelesített másolat, amely illetékmentes eljáráshoz szükséges.

