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14/2018. (II. 05.) sz. határozata
Pilisvörösvár Német Nemzetiség Önkormányzata
2018. évi költségvetéséről

Pilisvörösvár Német Nemzetiségi Önkormányzatának Képviselő-testülete (továbbiakban Képviselő-testület) az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény (a továbbiakban: ÁHT) 26. § (1) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján, és a nemzetiségek jogairól szóló 2011. évi CLXXIX. törvény 78. § (3) bekezdése, valamint az államháztartásról szóló törvény  végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII. 31.) Kormányrendelet alapján, figyelembe véve Magyarország 2018. évi központi költségvetéséről szóló 2017. évi C. törvény rendelkezéseit, a Pilisvörösvár Német Nemzetiségi Önkormányzata 2018. évi költségvetését az alábbiakban határozza meg.
1. Határozat hatálya
Jelen határozat hatálya Pilisvörösvár Német Nemzetiségi Önkormányzatára (Pilisvörösvár, Fő tér 1.) és az általa fenntartott Pilisvörösvári Német Nemzetiségi Általános Iskolára (Pilisvörösvár, Vásár tér 1.) terjed ki.
2. Pilisvörösvár Német Nemzetiségi Önkormányzata 2018. évi költségvetési bevételeinek főösszege

A Képviselő-testület Pilisvörösvár Német Nemzetiségi Önkormányzata 2018. évi összesített költségvetési bevételeinek főösszegét 716 060 e  forintban, 2018. évi konszolidált bevételi főösszegét 370 010 e forintban állapítja meg.
A Pilisvörösvár Német Nemzetiségi Önkormányzata bevételi főösszegét a Pilisvörösvár Város Önkormányzata által nyújtott támogatás mellett a központi költségvetéstől kapott működési és feladatalapú támogatások képezik. A költségvetésben a legjelentősebb bevétel a Német Nemzetiségi Általános Iskola fenntartására kapott normatíva összege. Továbbá a bevételek tartalmaznak pályázati bevételt és a továbbszámlázott szolgáltatás összegét.

Pilisvörösvár Város Önkormányzata 2018. évi önkormányzati támogatását, 2320 e forintot, a Pilisvörösvár Német Nemzetiségi Önkormányzat részére évi két egyenlő részletben, 2018. március 15-ig és 2018. július 15-ig folyósítja. 
3. Pilisvörösvár Német Nemzetiségi Önkormányzata 2018. évi költségvetési kiadásainak főösszege
A Képviselő-testület Pilisvörösvár Német Nemzetiségi Önkormányzata 2018. évi összesített költségvetési kiadásainak főösszegét 716 060 e forintban, 2018. évi konszolidált kiadási főösszegét 370 010 e forintban állapítja meg.
4. A költségvetés részletezése költségvetési szervenként

Pilisvörösvár Német Nemzetiségi Önkormányzata által fenntartott költségvetési szerv:

Pilisvörösvári Német Nemzetiségi Általános Iskola: 2085 Pilisvörösvár, Vásár tér 1.

Az intézmény gazdasági és pénzügyi feladatait együttműködési megállapodás alapján a Gazdasági Ellátó Szervezet, Pilisvörösvár látja el.
A Képviselő-testület nem hozott létre külön költségvetési szervet feladatainak ellátására, azonban munkamegosztási megállapodás alapján a Gazdasági Ellátó Szervezet, Pilisvörösvár (GESZ, 2085 Pilisvörösvár, Fő tér 1.) látja el a Pilisvörösvári Német Nemzetiségi Általános Iskola pénzügyi - számviteli feladatait.
5. Pilisvörösvár Német Nemzetiségi Önkormányzata és az általa fenntartott Pilisvörösvári Német Nemzetiségi Általános Iskola személyi és dologi kiadásaival kapcsolatos szabályok
A Képviselő-testület a német nemzetiségi külkapcsolatokra 700 e forintot irányoz elő a 2018. évre. A Képviselő-testület külkapcsolati projektjei között szerepel az idei évben is megrendezésre kerülő Trina zenei táborsorozaton való részvétel. 
A költségvetésben a „régiókon átívelő kapcsolatfelvétel” pályázatra 100 e Ft, míg az „Altes Leben, altes Haus” pályázatra 60 e Ft önrész került tervezésre.

A Pilisvörösvár Német Nemzetiségi Önkormányzata által fenntartott költségvetési szerv engedélyezett létszámát a határozat 11. melléklete tartalmazza.

A Képviselő-testület úgy rendelkezik, hogy a Pilisvörösvári Német Nemzetiségi Önkormányzat által fenntartott intézményben foglalkoztatott közalkalmazottak nyugdíjazása esetén az adott munkakör betöltését az intézmény elsődlegesen belső átcsoportosítással oldhatja meg. A nyugdíjazás folytán megüresedő státuszt az intézményvezető csak az elnök írásbeli hozzájárulásával töltheti be, amelyet előzetesen meg kell kérnie. Amennyiben az elnök javaslatot tud tenni a létszámleépítésre, az elvonás kérdését a Képviselő-testület elé terjeszti, egyéb esetben engedélyezi a nyugdíjazás következtében megüresedő státusz betöltését. 30 napon túli, bármilyen ok folytán megüresedő álláshelyet szintén jelen bekezdés szerinti eljárásrendnek megfelelően köteles az intézményvezető írásban jelezni az elnöknek.

Az intézményvezető a személyi jellegű juttatások maradványának felhasználását, és a beruházások kötelezettségvállalásait írásban előre egyezteti az elnökkel. A 200 e Ft egyedi beszerzési érték feletti beszerzések kötelezettségvállalásait, továbbá az 500 e Ft feletti összértékű beszerzések kötelezettségvállalásait szintén írásban egyeztetni kell az elnökkel, aki amennyiben szükségesnek érzi, Képviselő-testület elé terjesztheti a kérdéseket.
A Képviselő-testület 2018. évben a cafetéria-juttatást a Nemzetiségi Önkormányzat által fenntartott intézményben dolgozók részére a következők szerint biztosítja: 100 ezer Ft/év/fő pénzösszegben az Szja tv.-nek megfelelően. 

A Képviselő-testület a rehabilitációs hozzájárulás felhasználását az alábbiak szerint szabályozza:
A Képviselő-testület határozatlan idejű részmunkaidős státuszt biztosít az általa fenntartott költségvetési szervnél a rehabilitációs hozzájárulásban részesülők foglalkoztatására. A Képviselő-testület a státuszt abban az esetben biztosítja, ha a megváltozott munkaképességű személyek ellátásairól és egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXCI. törvény 23. §-ának megfelelő személyt (25 intézményi foglalkoztatottanként 0,5 részmunkaidős státuszon) alkalmaz az intézmény. Az így foglalkoztatottak bére és járuléka az intézmény költségvetésében rendelkezésre áll. Amennyiben az intézmény a jogszabályszerű foglalkoztatást nem biztosítja, a rehabilitációs hozzájárulást az előirányzat módosítását követően ennek terhére köteles kifizetni.
6. Pénzeszköz átadásokkal és támogatásokkal kapcsolatos szabályok

Korábban, 2008. évben a Pilisvörösvár Város Önkormányzatától átvett feladat, miszerint a pilisvörösvári székhelyű német nemzetiségi társadalmi szervezetek támogatását  a Pilisvörösvár Német Nemzetiségi Önkormányzata látja el, visszaszervezésre kerül a városi Önkormányzathoz. Ennek következtében a helyi német civil egyesületeknek a támogatási kerete a tavalyi évhez képest csökkentett mértékben jelentkezik a Német Nemzetiségi Önkormányzat költségvetésében.

7. Az előirányzat-felhasználási ütemtervvel kapcsolatos szabályok

Pilisvörösvár Német Nemzetiségi Önkormányzat előirányzatának felhasználási ütemtervét a költségvetési határozat előterjesztése tartalmazza.

Pilisvörösvár Német Nemzetiségi Önkormányzat az általa fenntartott intézményének finanszírozási ütemtervét a 12. mellékletben foglaltak alapján a Képviselő-testület által elfogadott előirányzati számok szerint hagyja jóvá. 

· A finanszírozás 1/12 arányban havonként történik. 
· Az előirányzat felhasználását a Képviselő-testület az általa jóváhagyott éves költségvetés alapján 1/12-es, havonkénti arányban állapítja meg, az ellátotti étkeztetési kiadások nélküli egyéb dologi kiadások (közüzemi díjak, egyéb dologi kiadások) elkülönített, 1/12 arányú finanszírozásával. 
· Rendkívül indokolt esetben, az intézményvezető írásbeli kérésére a finanszírozási összeg kiutalási arányát az elnök módosíthatja.
A Képviselő-testület felhatalmazza az elnököt az előirányzat-felhasználási, finanszírozási ütemterv módosítására úgy, hogy az éves előirányzatot ne lépje túl.

8. Költségvetési előirányzatok felhasználásának és változásának szabályai

Pilisvörösvár Német Nemzetiségi Önkormányzat költségvetési intézményének a költségvetési alapokmányát 2018. március elsejéig kell elkészítenie a GESZ-nek, melyben az e határozat mellékleteiben meghatározott összegeket kell szerepeltetniük. Az elkészített költségvetési alapokmányt az intézmény 2018. március elsejéig leadja a Polgármesteri Hivatal gazdálkodási osztálya részére.

A Képviselő-testület felhatalmazza az elnököt és a nemzetiségi önkormányzat által fenntartott költségvetési szerv intézményvezetőjét az előírt bevételek beszedésére és a jóváhagyott kiadások teljesítésére.

A Pilisvörösvár Német Nemzetiségi Önkormányzat által fenntartott költségvetési szervnél a tervezett saját bevételek elmaradása nem vonja automatikusan maga után a költségvetési támogatás növekedését. A kiadási előirányzatok a saját bevételek befolyásával arányosan teljesíthetők, azaz a bevételek csökkenése esetén a kiadásokat is csökkenteni kell.

A Pilisvörösvár Német Nemzetiségi Önkormányzat által fenntartott költségvetési szerv támogatása csak az alaptevékenységre és az ezzel összefüggő kiadásokra használható fel (nem adhat segélyeket, nem támogathat alapítványokat, civil szervezeteket, stb.).

A Pilisvörösvár Német Nemzetiségi Önkormányzat által fenntartott intézmény minden évben a költségvetés készítése során elkészíti az általa használatra, bérletbe kiadott ingatlanok (befektetett eszközök) adatairól, bérleti, használati díjairól szóló előző évi kimutatást és a következő évre vonatkozó tervet, a nemzetiségi önkormányzat által jóváhagyott, érvényes önköltség-számítási szabályzat előírásainak megfelelően. 

Az intézményi állami normatíva év közbeni lemondása miatti visszafizetés összegét az intézmény finanszírozásánál lehetőleg figyelembe kell venni, a visszafizetendő összeget az intézménynek lehetőleg ki kell gazdálkodnia. 

Az önkormányzat költségvetési szerve használatában lévő ingatlanokra a biztosítási szerződést a tulajdonos önkormányzat nevében a polgármester köti, amit a Polgármesteri Hivatal továbbszámláz a Nemzetiségi Önkormányzat részére. Amennyiben a Nemzetiségi Önkormányzat önmaga kívánja megkötni a biztosítási szerződést, úgy az előző biztosítási időszak lejárata előtt versenyeztetés útján kiválasztja a legjobb ajánlattevőt és azzal köti meg a szerződést.
A nemzetiségi önkormányzat által fenntartott intézmény a 2018. évre jóváhagyott intézményi dologi kiadásaiból a szükséges karbantartásokat a dologi előirányzaton belül, fontossági sorrendben, az ütemtervükben foglaltak figyelembevételével köteles megoldani.

A nemzetiségi önkormányzat irányítása alatt álló költségvetési szervnél év közben a működést veszélyeztető rendkívüli sürgős kiadás esetén az intézmény vezetője vagy a GESZ vezetője a veszélyelhárítás érdekében köteles intézkedni a gazdaságosság szem előtt tartásával. A rendkívüli kiadásokat a munkák megkezdése előtt a fenntartó nemzetiségi önkormányzat felé írásban jelezniük kell. A rendkívüli kiadásokat elsősorban az éves költségvetésük terhére (többletbevételből, dologi kiadásokból) kell megoldaniuk.

9. Előirányzat-módosítás

Ha év közben az Országgyűlés, a Kormány, illetve valamely költségvetési fejezet a nemzetiségi önkormányzat számára pótelőirányzatot biztosít, arról az elnök a Képviselő-testületet tájékoztatja a következő költségvetési határozatmódosítás során.

Ha év közben az Országgyűlés előirányzatot zárol a nemzetiségi önkormányzatnál, annak kihirdetését követően az elnök haladéktalanul a Képviselő-testület elé terjeszti a költségvetési határozat módosítását.

Az elnök pótköltségvetési határozattervezetet abban az esetben terjeszt a Képviselő-testület elé, ha év közben a körülmények oly módon változnak meg, hogy azok az önkormányzat költségvetésének végrehajtását jelentősen veszélyeztetik.

A Képviselő-testület által jóváhagyott előirányzatok terhére, a nemzetiségi önkormányzat költségvetése tekintetében az elnök illetve az általa ezzel felruházott személy jogosult kötelezettséget vállalni a Beszerzési szabályzat és a Közbeszerzési törvény, valamint a magasabb szintű jogszabályok rendelkezéseinek betartásával.

A Képviselő-testület felhatalmazza az elnököt, hogy amennyiben van rá pénzügyi fedezet, 500 ezer forintig átruházott hatáskörben kötelezettséget vállaljon a Beszerzési szabályzat rendelkezéseinek betartásával, amennyiben ilyen nevesített célra a Képviselő-testület előzetesen fedezetet nem biztosított. Ezen kötelezettségvállalásokkal kapcsolatban a következő költségvetési határozatmódosításkor javaslatot tesz az előirányzat módosítására.

A Képviselő-testület felhatalmazza az elnököt a B11 Önkormányzatok működési támogatásai rovaton megtervezett költségvetési bevételi előirányzat és a B21 Felhalmozási célú önkormányzati támogatás rovaton megtervezett költségi bevételi előirányzat módosítására a K513 Tartalékok rovaton megtervezett költségvetési kiadási előirányzattal szemben.

A Képviselő-testület felhatalmazza az elnököt a költségvetési kiadások kiemelt előirányzatai közötti átcsoportosításra. A Képviselő-testület felhatalmazása alapján történt előirányzat-módosításokról és előirányzat-átcsoportosításokról az elnök a Képviselő-testületet a következő költségvetési határozatmódosításkor tájékoztatja.

10. Egyéb rendelkezések

A Pilisvörösvár Német Nemzetiségi Önkormányzat 2018. évre általános tartalékkal rendelkezik.
A Képviselő-testület felhatalmazza az önkormányzat elnökét az előírt bevételek beszedésére és a jóváhagyott kiadások teljesítésére.
A Képviselő-testület a Német Nemzetiségi Önkormányzat költségvetését, bevételi és kiadási előirányzatát, valamint a költségvetési szervek költségvetését indokolt esetben testületi döntéssel megváltoztathatja. 

Feladat elmaradásából származó megtakarítások felhasználására kizárólag a Képviselő-testület engedélyével kerülhet sor.
A Képviselő-testület által jóváhagyott előirányzatok terhére Pilisvörösvár Város Önkormányzata és Pilisvörösvár Német Nemzetiségi Önkormányzata között megkötött együttműködési megállapodásnak megfelelően az elnök vagy akadályoztatása, összeférhetetlensége, távolléte esetén az elnökhelyettes jogosult kötelezettséget vállalni. 

Amennyiben előirányzat-módosítás során általános tartalék képződik, úgy a Képviselő-testület felhatalmazza az elnököt, hogy az előre nem tervezhető kiadásokat az általános tartalékból a szükséges mértékig finanszírozza, melyről a Képviselő-testületet a következő költségvetési határozat módosításkor tájékoztatja. A Képviselő-testület felhatalmazza az elnököt, hogy szakmai javaslat alapján a tartalékból szükség szerint átcsoportosítson, melyről a Képviselő-testületet az éves költségvetés következő módosításakor tájékoztatja.
A Képviselő-testület fenntartja magának a jogot a 2018. évre jóváhagyott előirányzatok év közbeni megváltoztatására, valamint a pénzmaradvány jóváhagyására.

A Képviselő-testület felhatalmazza az elnököt, hogy az Önkormányzat bankszámláján lévő átmenetileg szabad pénzeszközeit a folyamatos gazdálkodás biztosítása mellett a lehető legjobb kamatfeltételek mellett pénzintézetnél betétként lekösse.
A Képviselő-testület felhatalmazza az elnököt, hogy a 2019. évi költségvetési határozat elfogadásáig a megelőző évi költségvetési határozattal elfogadott bevételeket arányosan beszedje és kiadásokat teljesítse. 
Az Önkormányzatnál az elnök felelős az éves költségvetési határozatban a rájuk vonatkozó költségvetési előirányzatok betartásáért.
A Pilisvörösvár Német Nemzetiségi Önkormányzat által fenntartott intézmény hitelt nem vehet fel, kezességet nem vállalhat, értékpapírt nem vásárolhat, sem hosszúlejáratú kötelezettséget, sem lízinget nem vállalhat, váltót nem bocsáthat ki és nem fogadhat el.

Az elnök kezességet a Magyarország gazdasági stabilitásáról szóló 2011. évi CXCIV. törvény előírásainak betartásával, a Képviselő-testület felhatalmazása alapján vállalhat.

Pilisvörösvár Német Nemzetiségi Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2018. évi költségvetési évben a gazdálkodás esetleges átmeneti finanszírozására nem határoz meg folyószámlahitel-keretet.
11. Az átmeneti gazdálkodás szabályai

A 2019. évi költségvetési gazdálkodás zavartalan megkezdéséhez a nemzetiségi önkormányzati támogatás az előző év azonos időszaka alapján utalható ki a költségvetési intézmény részére a következő évi költségvetési határozat hatálybalépéséig.

A Képviselő-testület felhatalmazza a Pilisvörösvár Német Nemzetiségi Önkormányzata által fenntartott költségvetési szerv vezetőjét, hogy a 2019. évi költségvetési határozat elfogadásáig a megelőző évi költségvetésben elfogadott bevételeket arányosan beszedje és kiadásokat teljesítse. 

12. Pénzellátás

A nemzetiségi önkormányzat által fenntartott költségvetési szerv részére az éves pénzellátási tervnek megfelelő ütemben biztosítja a költségvetési támogatást.

A bevételek beszedésekor, kiadások teljesítésekor lehetőség szerint készpénzkímélő fizetési módokat kell alkalmazni. A kiadások közül csak a pénzkezelési szabályzatban meghatározott kiadások készpénzben történő kifizetéssel.
A Képviselő-testület a felügyelete alá tartozó intézményt bruttó módon finanszírozza. Nemzetiségi önkormányzati finanszírozás teljes egészében átadásra kerül az intézmény részére.

Az intézménynek a naponta jelentkező kiadási szükségletét elsődlegesen folyó bevételeiből kell finanszíroznia. Amennyiben az intézmény gazdálkodói számlájára saját bevétel érkezik, és a nap végén a kötelezettségek kifizetése után is egyenleg mutatkozik, ez az összeg az intézmény számláján marad, melyből a következő esedékes fizetési kötelezettség teljesíthető.

13. Felelősség

Pilisvörösvár Német Nemzetiségi Önkormányzat által fenntartott intézményben az intézményvezető, a nemzetiségi önkormányzatnál az elnök felelős az éves költségvetési határozatban a rájuk vonatkozó költségvetési előirányzatok betartásáért.

Az éves költségvetésben az intézményi működéshez rendelkezésre bocsátott pénzeszközök hatékony, gazdaságos és cél szerinti felhasználásáért, az intézmény éves működtetésének biztosításáért az intézmény vezetője a felelős.

A Képviselő-testület felhatalmazza az elnököt, hogy az előirányzat-felhasználási ütemtervtől eltérhet, azzal a megkötéssel, hogy az éves előirányzatokat nem lépheti túl.
14. Zárórendelkezések

Jelen határozat a kihirdetése napján lép hatályba, rendelkezéseit 2018. január 1-jétől kell alkalmazni.

Jelen határozat elfogadásával hatályát veszti a Pilisvörösvár Német Nemzetiségi Önkormányzatának 2017. évi költségvetésről szóló 10/2017. (II. 08.) sz. határozata és az azt módosító 83/2017 (VIII. 02.) számú, 84/2017 (VIII. 02.) számú és a 118/2017. (XI. 29.) számú határozatok.
Jelen határozat melléklete:

Német Nemzetiségi Önkormányzat 2018. évi költségvetése, melynek mellékletei:
· 1. melléklet/1. oldal: Egységes rovatrend szerinti kiemelt kiadások és bevételek
· 1. melléklet/2. oldal Személyi juttatások és munkaadókat terhelő járulékok, rendezvények tételes bemutatása
· 2. melléklet: Bevételek
· 3. melléklet: Kiadások
· 4. melléklet: Pilisvörösvár Német Nemzetiségi Önkormányzata előirányzatainak bemutatása kötelező és önként vállalt feladatok bontásában
· 5. melléklet/1. oldal: Pilisvörösvári Német Nemzetiségi Általános Iskola 2018. évi költségvetése kötelező és önként vállalt feladatok bontásában
· 5. melléklet/1. oldal: Pilisvörösvári Német Nemzetiségi Általános Iskola felhalmozási (beruházási) kiadásai feladatonként
· 6. melléklet: Költségvetési mérleg
· 7. melléklet: Kimutatás a költségvetési évet követő három év fizetési kötelezettségeiről
· 8. melléklet: Kimutatás a 2018. évi közvetett támogatásokról
· 9. melléklet: 2018. évben várható bevételi és kiadási előirányzatok teljesüléséről készített előirányzat-felhasználási ütemterv
· 10. melléklet: Pilisvörösvár Német Nemzetiségi Önkormányzatának három évre való előre tekintése a várható bevételekről és kiadásokról
· 11. melléklet: Pilisvörösvár Német Nemzetiségi Önkormányzata engedélyezett létszáma költségvetési szervenként

· 12. melléklet: Pilisvörösvár Német Nemzetiségi Önkormányzata intézményének finanszírozási ütemterve

Pilisvörösvár, 2018. február 5.
Sax László

NNÖ elnök
PAGE  
2

