FELHÍVÁS NEMZETISÉGI REGISZTÁRCIÓRA

a pilisvörösvári német nemzetiségi intézmények vezetőihez és munkatársaihoz,

a pilisvörösvári német nemzetiségi óvodákba és iskolákba járó gyermekek szüleihez,

a pilisvörösvári német nemzetiségi egyesületek tagjaihoz és támogatóihoz,

minden pilisvörösvári német származású választópolgárhoz

Kedves Címzettek!

Hosszú évek után 2014 tavaszán végre lehetőség nyílt arra, hogy a magyarországi németek saját jogon juttassanak képviselőt a Magyar Országgyűlésbe! 

A Német Lista ill. az arról szerezhető mandátum óriási lehetőség arra, hogy a német nemzetiség sorsát ne csak a pártpolitikai érdekek határozzák meg a Parlamentben. 

Közös céljaink megvalósításához, közös érdekeink eredményes képviseletéhez sok-sok támogatásra van szükségünk! Jelenleg azonban Pilisvörösváron mindössze 88-an vetették fel magukat németként a nemzetiségi névjegyzékre az országgyűlési választásokra kiterjedően.

Ha csak ilyen kevesen vállalják Pilisvörösváron kérdések és kételyek nélkül német nemzetiségüket, akkor felmerülhet a kérdés: miért van szükség Pilisvörösváron 5 német nemzetiségi óvodára, 2 német nemzetiségi általános iskolára és egy német nemzetiségi gimnáziumra.

Aggodalommal kérdezzük: hol vannak, miért nem regisztrálnak a nemzetiségi intézményeinkbe járó gyerekek szülei, nagyszülei, rokonai; a nemzetiségi intézmények dolgozói és családtagjaik; a nemzetiségi egyesületek tagjai, támogatói?

Kérjük a nemzetiségi intézmények vezetőit, dolgozóit, valamint nemzetiségi egyesületek vezetőit, tagjait, hogy a következő hetekben mindent tegyenek meg azért, hogy az április 6-i választások eredményeképpen a Magyar Országgyűlésben legyen német nemzetiségi képviselő: minél többen vetessék fel magukat az országgyűlési választásokra is kiterjedően németként a nemzetiségi névjegyzékre, és támogassák szavazatukkal a magyarországi németek listáját! 

Legyünk mindannyian aktivistái nemzetiségünknek, magyarázzuk el a környezetünkben élő embereknek, mi a tét! A pártoknak állítólag százezres aktivista létszámaik vannak. És nekünk? Ennyit ér a svábságunk? Vagy ennyi az identitás? Fontosabbak a pártok?

EGY HÓNAP VAN HÁTRA! ÉBRESZTŐ! FOGJUNK ÖSSZE!
Üdvözlettel, a Pilisvörösvári Német Nemzetiségi Önkormányzat tagjai:

Sax László elnök

Sax Ibolya elnökhelyettes

Szabóné Bogár Erika képviselő

Feldhoffer János képviselő

Kelt: Pilisvörösvár, 2014. február 21.

