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(Elfogadva a 23/2013. (III. 06.) sz. határozattal)
A Pilisvörösvári Német Nemzetiségi Önkormányzat (PNNÖ) éves munkaterv szerint dolgozik. A 2012. évben 14 ülést és egy közmeghallgatást tartott a testület, összesen 103 határozat született.

A Német Nemzetiségi Önkormányzat meghatározó szereplője a Pilisvörösváron élő német nemzetiségű, e nemzetiséghez valamilyen módon kötődő emberek kulturális, oktatási, egyházi, közösségi életének, amely természetesen a települési önkormányzattal, a város német nemzetiségi intézményeivel, civil szervezeteivel való szoros és egyenrangú együttműködésen alapul.

A települési önkormányzat és a mindenkori német nemzetiségi önkormányzat közötti megállapodás értelmében a PNNÖ a számára átadott pénzeszközökkel támogatta a város nemzetiségi egyesületeinek (Német Nemzetiségi Vegyes Kórus, Német Nemzetiségi Fúvószenekar, Német Nemzetiségi Táncegyüttes, Hagyományőrző Egyesület, Gradus Egyesület) működését és kiemelkedő jelentőségű rendezvényeit.  2012-ben azonban az előző évhez viszonyítva 10%-kal kevesebb támogatást tudott nyújtani az önkormányzat a város anyagi helyzetére való tekintettel.  2012. április 28-án a városban megrendezésre került Német Nemzetiségi Regionális Fúvóstalálkozó megszervezésének költségeihez az önkormányzat hozzájárult 100 000 forinttal. A találkozón 11 német nemzetiségi fúvószenekar, megközelítőleg 300 fő vett részt.
A PNNÖ és a civil szervezetek együttműködése nem merült ki a pénzügyi támogatásban: összehangoltuk a nemzetiségi programokat, megosztottuk a szervezési feladatokat. Az egyesületeknek saját rendezvényeik, fellépéseik is voltak, de mind aktívan részt vettek a PNNÖ által szervezett jeles napokon, ünnepeken.

Ugyancsak a várossal kötött megállapodás rögzíti a PNNÖ feladatait Pilisvörösvár német testvérvárosi kapcsolatainak ápolásában. A külkapcsolati munka éppen úgy jelenti a testvérvárosi látogatásokon való részvételt, mint a német delegációk pilisvörösvári programjainak megszervezését. Így 2012. április elején 200 000 ft-tal támogatta a Gerstetten-Pilisvörösvár-Cébazat háromoldalú ifjúsági német nemzetiségi fúvószenekari találkozót, amelyet Cebazat-ban tartottak meg. Az önkormányzat tagjai részt vettek partnertelepülésünk, Gröbenzell fennállásának 60. évfordulója alkalmából megrendezett ünnepségen is. 2012. június 15-én 25 fős német polgármesterekből és képviselőkből álló delegáció érkezett Baden-Württemberg-ből, akik a német nemzetiség magyarországi helyzetéről és a magyar önkormányzatiságról tájékozódtak városunkban. 

A PNNÖ kiemelt figyelemmel és kritikus szemmel követi a nemzetiségi oktató- és nevelőmunka eredményeit a településen. Immár hagyománnyá vált, hogy a két általános iskola kimagaslóan teljesítő diákjait év végén könyvvel jutalmazza. Törvényes véleményezési és egyetértési kötelezettségén túl, a PNNÖ törekszik arra, hogy az oktatási intézmények működését érintő döntésekben érvényesítse a nemzetiségi közösség szempontjait, érdekeit. Akárcsak a civil szervezetekkel, az oktatási intézményekkel is rendszeres a konzultáció, a programok egyeztetése és értékelése, s nemcsak az óvodák és általános iskolák vesznek részt aktívan a PNNÖ által szervezett programokon, hanem a PNNÖ tagjai is eleget tesznek az intézmények meghívásainak. (Pl. zsűrizés, megnyitó stb.) A 2012. év legnagyobb eredménye az oktatás területén, hogy mindkét általános iskolában bevezetésre került a kétnyelvű nemzetiségi oktatási forma, a 2012/13-as tanévben mindkét iskolában egy kétnyelvű első osztály kezdte meg tanulmányait. A jelentkezők nagy száma is mutatja, hogy igény van Pilisvörösváron erre az oktatási formára. A kétnyelvű oktatás bevezetését mind erkölcsileg, mind anyagilag is támogattuk, részt vettünk a pedagógusok, ill. a szülők számára szervezett tájékoztatókon, az évnyitókon, valamint a Vásár téri Német Nemzetiségi Általános Iskola kétnyelvű osztálya számára biztosítottunk 135.000 Ft-ot a nemzetiségi ruhák megvarrására.
A rendezvények immár hagyománnyá, az egész évet átfogó programfüzérré váltak. A Farsangtemetést, a Májusfaállítást és -bontást, a Hősök napját, a Szüreti Felvonulást a PNNÖ szervezi, a megvalósításban az egyesületek, óvodák, iskolák mellett a Művészetek Háza munkatársai is részt vesznek. Az évet, az éves programot általában a Német Nemzetiségi Délután zárja, amelyet 2012-ben is nagy sikerrel rendeztünk meg. Nagy hangsúlyt fektetünk arra, hogy rendezvényeink kétnyelvűek legyenek, de a családias hangulatú Nemzetiségi Délutánunk kizárólag német nyelven zajlik. A 2012-es év is hozott valami újat: szeptemberben a városi önkormányzattal és a Művészetek Házával közösen rendeztünk egy nemzetiségi konferenciát „Német hagyományőrzés és megújulás” címmel, amelyen neves előadók járták körül a nemzetiség jelenének és jövőjének kérdését, majd a nap második felében a környező települések és Vörösvár hagyományápolásáról is hallhattunk beszámolókat.

A PNNÖ megpróbál aktívan közreműködni a német nyelvű hitélet fenntartásában, együttműködésre törekszünk a katolikus egyházzal. Önkormányzatunk több tagja is felolvas a német nyelvű szentmisén, és 2012-ben is szorgalmaztuk, hogy a nagyobb egyházi ünnepeken (pl. húsvéti feltámadási körmeneten, az úrnapi körmeneten, a pünkösdi szabadtéri szentmisén az erdei kápolnánál, a búcsúvasárnapi misén) részt vegyen a Fúvószenekar és a Nemzetiségi Vegyes Kórus. 
A PNNÖ nagyon fontosnak tartja, hogy működése, tevékenysége ne csak a német közösség aktív tagjai számára legyen átlátható és ismert, ezért törekszik arra, hogy a város honlapján és a havonta megjelenő Vörösvári Újság német és magyar nyelvű nemzetiségi rovatában közzétegye határozatait, beszámoljon a maga és az egyesületek, intézmények által szervezett programokról. 

A nemzetiségi önkormányzatok finanszírozása több forrásból tevődik össze, ami azt jelenti, hogy a város által biztosított források mellett a PNNÖ működését, rendezvényeit és egyéb projektjeit csak pályázati forrásokból tudja biztosítani. A feladatalapú támogatáson az önkormányzat 2.554.000 2012-ben forintot nyert el. 
Továbbra is fontosnak tartjuk az intézményekkel, egyesületekkel való együttműködést, a német nyelv használatát, illetve erősítését (főleg a közoktatási intézményekben), a hagyományok, értékek megóvását, átadását. Ennek érdekében például folyamatosan gyűjtjük és digitalizáljuk a régi vörösvári fényképeket, de szükségesnek tartjuk a tájház teljes anyagának mielőbbi archiválását is. Mindemellett elengedhetetlen, hogy a város életében új elemek, tartalmak is megjelenjenek, ezért meg kell őriznünk nyitottságunkat és együttműködési készségünket a magyarországi németek más közösségei felé. 

Pilisvörösvár, 2012.02.28.
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